




REPUBLIKA HRVATSKA  
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA  
 OPĆINA PRIMOŠTEN  
OPĆINSKO VIJEĆE

### **ZAPISNIK SA 14. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE PRIMOŠTEN**

**14. sjednica Općinskog vijeća Općine Primošten** u sazivu 2021-2025. održana je dana **13.travnja 2023.** godine u Općini Primošten“ na adresi sv. Josipa 7, s početkom u 11,00 sati.

Sjednici je predsjedavao predsjednik Općinskog vijeća Općine Primošten Jere Gracin, zapisnik je vodila Milena Pleić stručni suradnik za sjednice i dokumentaciju u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Primošten.

Predsjednik Vijeća otvorio je sjednicu, pozdravio vijećnike i druge prisutne koji su došli.

Konstatirao je da je na sjednici od trinaest vijećnika Općinskog vijeća prisutno **dvanaest (12) vijećnika** . **Na sjednici su prisutni vijećnici:**, 1.Jere Gracin, 2.Antonija Gracin, 3.Jurica Soža, 4.Šime Šarić, 5.Ivana Huljev, 6.Ante Jurić, 7.Stipe Gruja , 8.Nediljko Marinov ,9.Tomislav Pancirov ,10.Nikolina Friganović, 11. Živana Čobanov,12. Anita Perkov.

Na sjednici nije prisutan jedan (1) vijećnik Jere Nižić.

Predsjednik Općinskog vijeća utvrđuje da postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje odnosno od trinaest (13) vijećnika Općinskog vijeća od kojih je prisutno dvanaest (12) vijećnika.

Konstatira se da je na sjednici prisutan općinski načelnik, g. Stipe Petrina.

Od predstavnika medija nitko nije prisutan.

*Predsjednik je pitao da li netko javlja za vijećničko pitanje?*

Nitko se nije javio.

Predsjednik je na verifikaciju stavio **Zapisnik sa 13.** sjednice Općinskog vijeća i pitao da li netko ima primjedbe na isti. Nakon što se nitko nije imao primjedbe predsjednik je Zapisnik stavio na usvajanje.

**Zapisnik je usvojen sa jedanaest (11) glasova „Za“, jedan (1) glas „suzdržana“, ( nitko) „protiv“.**

Predsjednik konstatirao da je na sjednicu Vijeća pristupio vijećnik **Jere Nižić** .

Predsjednik Općinskog vijeća utvrđuje da je sada na sjednici prisutno trinaest (13) vijećnika od mogućih trinaest (13) vijećnika.

Predsjednik je konstatirao da su svi vijećnici za današnju sjednicu elektronski dobili poziv i materijale sa predloženom točkama dnevnog reda o kojima će se raspravljati . Predsjednik je kazao da su vijećnici prije sjednice dobili materijale za dopunu još dvije točke dnevnog reda točku 14. i točku 15.

Predloženi dnevni red sa dopunom predsjednik je stavio na glasovanje:

1. *Zaključak o prihvaćanju Polugodišnjeg izvješća o radu načelnika Općine Primošten za razdoblje od 1.kolovoza do 31. prosinca 2022.*
2. *Prijedlog izmjene i dopune Odluke o zaduženju za dugoročni kredit Općine Primošten*
3. *Prijedlog Odluke o naknadama za korištenje javnih površina Općine Primošten*
4. *Prijedlog izmjene i dopune Pravilnika o načinu i naplati parkiranja na parkiralištima području Općine Primošten*
5. *Prijedlog izmjene odluke o visini stipendija učenika i studenata sa područja Općine Primošten za 2022/2023.*
6. *Prijedlog odluke o mogućnosti davanja u zakup zgrade „Doma za stare i nemoćne“ u naselju Bratski Dolac*
7. *Prijedlog Izmjene i dopune Godišnjeg plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Primošten za 2023.godinu*
8. *Godišnja analiza sustava civilne zaštite Općine Primošten za 2022. godinu sa financijskim učincima za trogodišnje razdoblje plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Primošten za 2023-2025.*
9. *Prijedlog Zaključka o primanju na znanje Statističkog izvještaja o javnoj i jednostavnoj nabavi*
10. *Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Pravilnik o upisu djece i ostvarivanje prava i obaveza korisnika usluge u Dječjem vrtiću Općine Primošten*
11. *Zaključak o primanju na znanje izvješća neovisnog revizora za 2022. godinu za Primošten Odvodnju d.o.o.*
12. *Prijedlog Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Primošten*
13. *Dostava presude pod brojem Usoz-20/20 -60 od Visokog upravnog suda na znanje u predmetu ocjene zakonitosti općeg akta (VIII. Izmjene i dopune Prostornog Plana Općine Primošten - na znanja*
14. *Prijedlog Odluke o proširenju Ulice Rtić III i Resnica*
15. *Prijedlog Odluke o uvjetnom oslobađanju od komunalnog doprinosa (izgradnja prometnica-građevine infrastrukturne namjene prometnog sustava u obuhvatu projekta „Prim Bay Resort“)*

Dnevni red usvojen sa (11) jedanaest glasova „Za“, dva (2) „suzdržan“, ( nitko) „protiv.

Prešlo se na raspravljanje po utvrđenom dnevnom redu.

Točka 1.

*Zaključak o prihvaćanju Polugodišnjeg izvješća o radu načelnika Općine Primošten za razdoblje od 1.kolovoza do 31. prosinca 2022.*

Predsjednika otvorio je raspravu pod točkom 1. dnevnog reda. Predsjedavajući je kazao da su svi u materijalima elektronski dobili Izvješće načelnika Općine Primošten za razdoblje od 1.kolovoza 2022. do 31.prosinca 2022. godine godine sa detaljnim obrazloženjem . Predsjednik je otvorio raspravu i pitao da li netko ima pitanje u svezi ove točke dnevnog reda. Nakon što se nitko nije javio za raspravu predsjednik je stavio na glasovanje Prijedlog zaključka o prihvaćanju Polugodišnjeg izvješća o radu načelnika Općine Primošten za razdoblje od 1.kolovoza do 31. prosinca 2022. godine

**Konstatira se da je „ZA“ glasovalo deset (10) vijećnika, jedan (1) „protiv“ , (2) dva „suzdržan“ .**

**ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo je Zaključak o prihvaćanju polugodišnjeg izvješća o radu načelnika Općine Primošten za 1.kolovoza 2022. do 31. prosinca 2022. ; KLASA:024-01/23-01/01, URBROJ:2182-2-01-23-1, od 13.travnja 2023. godine**

Zaključak i Izvješće načelnika je sastavni dio zapisnika i nalaze u privitku istog.

## *Točka 2.*

### *2.Prijedlog izmjene i dopune Odluke o zaduženju za dugoročni kredit Općine Primošten*

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 2.dnevnog reda i kazao da su svi elektronski u materijalima dobili prijedlog odluke o Izmjenama i dopunama Odluke zaduženju za dugoročni kredit Općine Primošten a predsjednik je pitao da li se netko javlja za raspravu .

Šine Šarić je pitao da li se ovo odnosi na produženja roka za kredit i poskupljenje radova na domu za stare i nemoćne. Načelnik Petrina je kazao da je trebalo to sve srušiti i da se sada vidi kada se počelo raditi da je to sve u lošem stanju. Kazao je da je Općina Primošten to nudila Ministarstvu da oni uzmu tu zgradu a da Općini Primošten naprave zdravstvenu stanicu ali do toga dogovora nikada nije došlo jer to njima nije bio cilj .Cilj je bio sve deinstitucionalizirati a u to vrijeme ministrica je bila Milanka Opačić .Petrina je kazao da je Općina Primošten bila u pregovorima sa vlasnikom doma Ivan Pavo II iz Biljana Donjih s ciljem da oni uzmu u zakup naš prostor Doma za stare i nemoćne i da organiziraju uslugu ali oni su odustali jer su dobili sredstva i gradit će još jedan svoj dom. Petrina je rekao da će Općina Primošten na kraju trebati osnovati svoju ustanovu ako se ne uspiju dati u najam. Dom bi trebao biti gotov u četvrtom mjesecu sljedeće godine. Cilj je da kredit koji se digao isplaćuje taj dom. U slučaju da se ne uspije , uvijek postoji mogućnost prenamjene prostora np. u hostel. Rata kredita bi nam trebala biti oko 9000,00 Eura mjesečno. Petrina je kazao da postoji mogućnost da uzmemo pozajmnicu od vlasnika hotela ali oni traže neke ustupke koje Općina Primošten ne želi prihvatiti, ali to je sve još u pregovorima.

Petrina je kazao je da će bit zatvoren hotel za ovu sezonu jer ga žele rekonstruirati, ali misli da je pozadina nešto drugo.

Načelnik Petrina je kazao da Općina Primošten sada radi idejno rješenje za izradu autobusnog kolodvora koji bi osim kolodvora imao i sadržaje teretane, informativnog birao, ali više u tom projektu će se prezentirati na Vijeću koji je sada u fazi izrade.

Načelnik Petrina je rekao da bi se trebao početi raditi nov resortu u Mari te da su dobivene sve dozvole i sada čeka kada će početi radovi jer je kanalizacijski sustav gotov.

Nakon što se nitko više nije javio za raspravu , predsjednik je prijedlog Izmjene i dopune Odluke o zaduženju za dugoročni kredit Općine Primošten godinu stavio na glasanje.

**Konstatira se da je „ZA“ glasovalo jedanaest (11) vijećnika , jedan (1) „protiv, jedan (1) „suzdržan“.**

**ZAKLJUČAK :** Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo je **Izmjenu i dopunu Odluke o zaduženju za dugoročni kredit Općine Primošten ;KLASA:403-02/23-01/01, UR.BROJ: 2182-2-01-23-1 od 13.travnja 2023. godine.**

Izmjena i dopuna Odluke o zaduženju za dugoročni kredit Općine Primošten nalazi se u privitku zapisnika.

### **Točka 3.**

#### ***Prijedlog odluke o naknadama za korištenje javnih površina***

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 3. dnevnog reda i kazao da su svi elektronski u materijalima dobili prijedlog Odluke o naknadama za korištenje javnih površina. Predsjednik je pitao da li se netko javlja za raspravu. Nakon što se nitko nije javio za raspravu, predsjednik je prijedlog Odluke o naknadama za korištenje javnih površina stavio na glasanje.

**Konstatira se da je „ZA“ glasovalo deset (10) vijećnika , tri (3) suzdržana , nitko „protiv“.**

**ZAKLJUČAK :** Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo je **Odluku o naknadama za korištenje javnih površina ;KLASA:372-01/23-01/02, UR.BROJ: 2182-2-01-23-1 od 13.travnja 2023. godine.**

### **Točka. 4**

#### ***Prijedlog izmjene i dopune Pravilnika o načinu i naplati parkiranja na parkiralištima na području Općine Primošten***

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 4. dnevnog reda i kazao da su svi elektronski u materijalima dobili prijedlog izmjene i dopune Pravilnika o načinu i naplati parkiranja na parkiralištima na području Općine Primošten. Predsjednik je pitao da li se netko javlja za raspravu.

Vijećnica Nikolina Friganović je pitala tko ima pravo na dobivanje parkinga i kako se to pravo ostvaruje. Načelnik je rekao da naplatu parkinga i upravljanje sa parkinzima ne radi Općina Primošten već to radi Bucavac d.o.o. koji upravlja sa parkinzima ali je kazao da prvenstvo sigurno imaju ljudi koji žive dole u odnosu na one koji ne žive dole u mjestu ili starom selu.

Vijećnica Friganović je rekla da ljudi imaju primjedbe da turisti Poljaci ,Česi imaju prednost pri dobivanju tih mjesta u odnosu na domaće stanovništvo. Petrina je kazao da bi u tom pravilniku trebalo staviti da se ne može iznajmljivati gostima već da isključivo daje ljudima koji žive u mjestu neko uzme to parking mjesto na koje ima pravo i da ga svom gostu na korištenje. Vijećnik Pancirov ja kazao da bi ta mjesta trebala davati za aute sa točnim registarskim brojem i da bi to auto trebalo biti parkirano na tom mjestu..

Načelnik Petrina je kazao da je on u upravi Bucavca d.o.o. i da će predložiti da se u pravilu izdaje samo onima koji žive dole i da bude naznačena registracija auta u toj dozvoli ,odnosno Ugovoru koji se sklapa sa vlasnikom tog automobila. A to će biti preporuka vijeća

Načelnik je kazao da pri sklapanju ugovora o korištenju parking mjesta trebalo naznačiti da se daje za tu i tu registraciju , protivno korištenju te registracije doći će do prekida korištenja ugovora ako se to bude zloupotrebjavalo.

Nakon što se nitko više nije javio za raspravu , predsjednik je prijedlog izmjene i dopune Pravilnika o načinu i naplati parkiranja na parkiralištima na području Općine Primošten stavio na glasanje.

**Konstatira se da je „ZA“ glasovalo jedanaest (11) vijećnika , nitko „protiv, dva (2) „suzdržana“.**

**ZAKLJUČAK :** Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo je Izmjenu i dopunu pravilnika o načinu i naplati parkiranja na parkiralištima na području Općine Primošten ;KLASA:340-01/23-01/02, URBROJ:2182-2-01-23-1od.13.travnja 2023.

**Točka 5.**

*Prijedlog odluke o visini stipendije učenika i studenata sa područja Općine Primošten za 2022/2023. godinu*

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 5. dnevnog reda i kazao da su svi elektronski u materijalima dobili prijedlog odluke o visini stipendija učenika i studenata sa područja Općine Primošten za 2022 /2023.. Predsjednik je pitao da li se netko javlja za raspravu. Nakon što se nitko nije javio za raspravu , predsjednik je prijedlog odluke o visini stipendije učenika i studenata sa područja Općine Primošten za 2022/2023. godinu s stavio na glasanje.

**Konstatira se da je „ZA“ glasovalo trinaest (13) vijećnika , nitko „protiv, nitko „suzdržan“.**

**ZAKLJUČAK :** Općinsko vijeće Općine Primošten jednoglasno je donijelo je Odluka o visini stipendije učenika i studenata sa područja Općine Primošten za 2022/2023.;KLASA:604-02/23-01/01, UR.BROJ: 2182-2-01-23-4 od 13.travnja 2023. godine.

**Točka 6.**

*Prijedlog Odluke o mogućnosti davanja u zakup zgrade „Doma za stare i nemoćne „ u naselju Bratski Dolac*

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 6. dnevnog reda i kazao da su svi elektronski u materijalima dobili prijedlog Odluke o mogućnosti davanja u zakup zgrade „Doma za stare i nemoćne u naselju Bratski Dolac . Predsjednik je pitao da li se netko javlja za raspravu. Nakon što se nitko nije javio za raspravu , predsjednik prijedlog odluke o mogućnosti davanja u zakup zgrade „Dome za stare i nemoćne u naselju Bratski Dolac stavio na glasanje.

**Konstatira se da je „ZA“ glasovalo deset (10) vijećnika , jedan (1) „protiv, dva (2) „suzdržana“.**

**ZAKLJUČAK :** Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova je donijelo Odluku o mogućnosti davanja u zakup zgrade „Doma za stare i nemoćne u naselju Bratski Dolac ;KLASA:406-04/23-01/08, UR.BROJ: 2182-2-01-23-1 od 13.travnja 2023. godine.

**Točka 7.**

*Prijedlog izmjene i dopune Godišnjeg plana upravljanje pomorskim dobrom na području Općine Primošten za 2023. godinu*

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 7. dnevnog reda i kazao da su svi elektronski u materijalima dobili prijedlog izmjene i dopune Godišnjeg plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Primošten za 2023. godinu .Predsjednik je pitao da li se netko javlja za raspravu. Nakon šta se nitko nije javio za raspravu predsjednik je prijedlog izmjene i dopune Godišnjeg plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Primošten za 2023. godinu stavio na glasanje.

**Konstatira se da je „ZA“ glasovalo dvanaest (12) vijećnika , nitko „protiv, (1) jedan „suzdržan“.**

**ZAKLJUČAK :** Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova je donijelo izmjenu i dopuna Godišnjeg plana upravljanja pomorskim dobrom na područja Općine Primošten za 2023. godine KLASA:934-01/22-03/02, UR.BROJ: 2182-2-01-23-3 od 13.travnja 2023. godine.

**Točka 8.**

***Godišnja analiza stanja sustava Civilne zaštite Općine Primošten u 2022. godine sa Financijskim učincima za trogodišnje razdoblje plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Primošten za 2023-2024.***

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 8. dnevnog reda i kazao da su svi elektronski u materijalima dobili Godišnju analizu stanja sustava Civilne zaštite Općine Primošten u 2022. godini sa Financijskim učincima za trogodišnje razdoblje plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Primošten za 2023-2024. Predsjednik je pitao da li se netko javlja za raspravu. Nakon što se nitko nije javio za raspravu, predsjednik Godišnju analizu sustava civilne zaštite na području Općine Primošten za 2023-2024. godini stavio na glasanje.

**Konstatira se da je „ZA“ glasovalo dvanaest (12) vijećnika, jedan (1) „suzdržan“, „protiv, nitko“.**

**ZAKLJUČAK :** Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova prihvatila je Godišnju analizu stanja sustava Civilne zaštite Općine Primošten u 2022. godine sa financijskim učincima za trogodišnje razdoblje plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Primošten za 2023 - 2024.;KLASA:240-01/23-01/01, UR.BROJ: 2182-2-01-23-1 od 13. travnja 2023. godine.

Godišnja analiza sustava civilne zaštite je sastavni dio zapisnika i nalazi se u privitku istoga.

**Točka 9.**

**Prijedlog Zaključka o prihvaćanju izvješća o sklopljenim ugovorima jednostavne i javne nabave od 1. siječnja 2022. do 31. prosinca 2022.**

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 9. dnevnog reda i kazao da su svi elektronski u materijalima dobili prijedlog Zaključka sa svim sklopljenim ugovorima jednostavne i javne nabave. Predsjednik je pitao da li se netko javlja za raspravu. Nakon što se nitko nije javio za raspravu, predsjednik je prijedlog Zaključka o prihvaćanju izvješća o sklopljenim ugovorima jednostavne i javne nabave stavio na glasanje.

**Konstatira se da je „ZA“ glasovalo dvanaest (12) vijećnika, jedan (1) „protiv, nitko“ „suzdržan“.**

**ZAKLJUČAK :** Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo je Zaključak o prihvaćanju izvješća o sklopljenim Ugovorima jednostavne i javne nabave;KLASA:402-08/23-01/3, UR.BROJ: 2182-2-01-23-1 od 13. travnja 2023. godine.

Zaključak je sastavni dio Zapisnika i nalazi se u privitku zapisnika.

**Točka 10.**

***Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Pravilnika o upisu djece i ostvarivanju prava i obaveza korisnika usluga u Dječjem vrtiću Općine Primošten***

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 10. dnevnog reda i kazao da su svi elektronski u materijalima dobili Plan razvojnih Programa Općine Primošten za 2023. godine s projekcijama za 2024. i 2025. godinu. Predsjednik je pitao da li se netko javlja za raspravu. Nakon što se nitko nije javio za raspravu, predsjednik je Plan razvojnih Programa Općine Primošten za 2023. godine s projekcijama za 2024. i 2025. godinu stavio na glasanje.

**Konstatira se da je „ZA“ glasovalo trinaest (13) vijećnika, „nitko“ protiv, nitko“ „suzdržan“.**

**ZAKLJUČAK :** Općinsko vijeće Općine Primošten jednoglasno je donijelo Zaključak o prihvaćanju Pravilnika o upisu djece i ostvarivanje prava i obaveza korisnika usluga u Dječjem

vrtiću Općine Primošten ;KLASA:601-02/23-01/03, UR.BROJ: 2182-2-01-23-1 od 13.travnja 2023. godine.

Zaključak se nalazi u privitku zapisnika.

#### Točka 11.

##### *Zaključak o primanju na znanje financijskog izvješća neovisnog revizora za 2022.godine za Primošten odvodnja d.o.o.*

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 11. dnevnog reda i kazao da su svi elektronski u materijalima dobili Zaključak o primanju na znanje financijskog izvješća neovisnog revizora za 2022. godinu za Primošten odvodnju d. o. o. sa revizijskim izvještajem. Predsjednik je pitao da li se netko javlja za raspravu .Nakon što se nitko nije javio za raspravu , predsjednik prijedlog Zaključka o primanju na znanje financijskog izvješća neovisnog revizora za 2022. godinu stavio na glasanje.

**Konstatira se da je „ZA“ glasovalo dvanaest (12) vijećnika , „protiv, nitko“ „, jedan (1) suzdržan“.**

**ZAKLJUČAK : Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo Zaključak o primanju na znanje financijskog izvješća neovisnog revizora za 2022. godinu za Primošten odvodnju d.o.o. ;KLASA:400-04/23-01/04, UR.BROJ: 2182-2-01-23-1 od 13. travnja 2023. godine.**

Zaključak se nalazi u privitku zapisnika.

#### Točka 12.

##### *Prijedlog Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Primošten*

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 13.dnevnog reda i kazao da su svi elektronski u materijalima dobili prijedlog Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Primošten.

Predsjednik je pitao da li se netko javlja za raspravu. Predsjednik je kazao da se na raspravu pozove direktor komunalnog Bucavca Alen Mikelin da pojasni zašto dolazi do nove odluke i obračuna u plaćanju komunalnih usluga odvoza smeća.

Direktor je kazao da se mijenja način obračuna smeća i da po novome sada postoji kategorija domaćinstva i ne domaćinstva a ne kao prije. Da će se paušali sada svima povećati jer je odvoz smeća na Bikarac gdje Općina Primošten odvozi smeće poskupio po odvozu kamiona i do tri puta, nešto šta se prije plaćalo po kamioni 278,00 kuna, sada se plaća 600,00 kuna i jednostavno mora doći do povećanja cijene smeća jer je to ne održivo za komunalno poduzeće.

Direktor je kazao da je on mislio izaći u susret građanima sa prijedlogom u članku 38.točka 2. stavak , ali jednostavno ta odredba u toj odluci nije u skladu sa Zakonom i mora se maknuti zato skreće pozornost na članak 38. točku 2. stavak 1. koji se treba brisati iz ovog prijedloga jer smatra da bi takva pogodnost bila ipak nezakonita ,odnosno ne bi bila u skladu sa Zakonom, i zato traži da se u prijedlogu ta odredba briše.

*„Korisnik kategorije koji nije kućanstvo ostvaruje pravo na umanjenje ako mjesečno proizvede do 480 l miješanog komunalnog otpada (uključujući i 480 litara) i tada mu se cijena javne usluge obračunava po cijeni javne usluge za kategoriju kućanstvo.“*

Nakon pojašnjenja direktora komunalnog poduzeća Bucavca predsjednik je prijedlog Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Primošten bez odredbe u članku 38. točka 2. stavak 1. koja se briše stavio na glasanje.

**Konstatira se da je „ZA“ glasovalo deset (10) vijećnika , nitko „protiv, (3) tri „suzdržana“.**

**ZAKLJUČAK : Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo Odluku o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Primošten.; KLASA:351-03/23-01/01, UR.BROJ: 2182-2-01-23-1 od 13. travnja 2023. godine.**

Odluka je sastavni dio zapisnika.

#### **Točka 13.**

***Dostava presude pod brojem Usoz-20/20 -60 od Visokog upravnog suda na znanje u predmetu ocjene zakonitosti općeg akta (VIII. Izmjene i dopune Prostornog Plana Općine Primošten - na znanja***

Predsjednik za 13. točku dnevnog reda i kazao da su svi elektronski u materijalima dobili Presudu koja je informativnog karaktera jer su često dolazi prigovori od suprotne strane. Načelnik je kazao da se vidi iz priloženog da je Općina Primošten dobila presudu protiv obitelji Skorin -Kapov koji su cijelo vrijeme govorili da VIII. Prostorni planovi koji je donijela Općina Primošten nezakoniti, što ova presuda potvrđuje da to nije tako.

#### **Točka 14.**

##### ***Prijedlog Odluke o proširenju Ulice Rtić III i Resnica***

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 14. dnevnog reda i kazao da su svi elektronski u materijalima dobili prijedlog Odluke o proširenju Ulica Rtić III i Resnice. Predsjednik je pitao da li se netko javlja za raspravu. Nakon što se nitko nije javio za raspravu , predsjednik je prijedlog odluke o proširenju Ulice Rtić III i Resnica stavio na glasanje.

**Konstatira se da je „ZA“ glasovalo dvanaest (12) vijećnika , nitko „protiv, jedan (1) „suzdržan“.**

**ZAKLJUČAK : Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo Odluku o proširenju Ulica Rtić III i Resnice ;KLASA:340-03/23-01/03, UR.BROJ: 2182-2-01-22-1 od 13.travnja 2023. godine.**

Odluka je sastavni dio zapisnika i nalazi se u privitku.

#### **Točka 15.**

##### ***Prijedlog Odluke o uvjetnom oslobađanju od komunalnog doprinosa (izgradnja prometnica-građevine infrastrukturne namjene prometnog sustava u obuhvatu projekta „Prim Bay Resort“)***

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 15. dnevnog reda koju su vijećnici dobili kao nadopunu.

Predsjednik ja rekao da su svi u materijalima dobili Prijedlog odluke o uvjetnom oslobađanju od komunalnog doprinosa.

Predsjednik je dao riječ načelniku Petrini. Petrina je kazao da su M.L.Bay Development d.o.o. podnijeli zahtjev koju su svi vijećnici dobili na prethodnoj sjednici vijeća. U Prijedlogu o



uvjetnom oslobađanja od plaćanja komunalnog doprinosa izgradnja prometnica -građevne infrastrukture namijenjene za prometni sustav u obuhvatu projekta Prima Bay Resort. Piše u kojem slučaju i kada bi trebalo doći do potpunog oslobađanja od komunalnog doprinosa, a to je kada se hoteli i prometnice izgrade teka tada može doći do oslobađanja od plaćanja komunalnog doprinosa. Načelnik je kazao da je Općinsko vijeće već donijelo odluku da se oslobode plaćanja komunalnog doprinosa ako izgrade kompletnu prometnicu i predaju je u vlasništvo Općini Primošten to je bio dogovor kada su vlasnici bili Austrijanci ali sad više ne znamo koje u toj vlasničkoj strukturi jer su Austrijanci prodali svoj udio. Činjenica je da su njihove obveze po komunalnom doprinosu bile cca 17 000 000,00 kuna. Njihova obveza je da to uplate ili izgrade prometnicu i predaju je u vlasništvo Općine Primošten. Općina Primošten bi tu trebala profitirati ako oni to izgrade jer su oni samo na otkupu zemljišta na kojem će se nalaziti prometnice, plaćali 100 Euro po m2 zemljište. Načelnik je kazao da u prijedlogu Odluke koju vijećnici imaju sve stoji i da se dobro pročita i da li će tu Odluku prihvatiti ili odbaciti.

Predsjednik je prijedlog Odluke o uvjetnom oslobađanju od komunalnog doprinosa (izgradnja prometnica-građevine infrastrukturne namjene prometnog sustava u obuhvatu projekta „Prim Bay Resort“ stavio na glasovanje.

**Konstatira se da je „ZA“ glasovalo jedanaest (11) vijećnika, nitko „protiv, (2) dva „suzdržana“.**

**ZAKLJUČAK : Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo Odluku o uvjetnom oslobađanju od komunalnog doprinosa (izgradnja prometnice-građevine infrastrukturne namjene prometnog sustava u obuhvatu „Prim Bay Resort“; KLASA:361-02/23-01/09, UR.BROJ: 2182-2-01-23-1 od 13. travnja 2023. godine.**

Odluka je sastavni dio zapisnika.

Predsjednik je zahvalio svima koji su nazočni na sjednicu, te je sjednicu zaključio u 12,15 sati.

Zapisnik uredila:

Stručni suradnik za sjednice i dokumentaciju

Milena Pleić upr. pra.

**PREDSJEDNIK OPĆINSKOG  
VIJEĆE OPĆINE PRIMOŠTEN**



